

I NA KRAJU POČETAK

Završavamo ovu radnu godinu, zadovoljni i sigurni da smo i ovoj generaciji dali svo naše znanje, ljubav i poverenje da će znati primeniti u svim godinama koji su ispred njih, sve ono sto su poneli iz vrtića u svoju budućnost.

Stručna usavršavanja kroz koja su prošli gotovo svi zaposleni:

- ◆ akreditovani seminar o inkluzivnom obrazovanju - vaspitači obučeni za izradu individualnog obrazovnog plana;
- ◆ akreditovani seminar „*Znanje za samopouzdanje*“ - učesnici se bavili asertivnim veštinama u komunikaciji i radu sa decom;
- ◆ akreditovani seminar o podsticanju emocionalne kompetencije kod predškolske dece;
- ◆ akreditovani seminari „*Pričam ti bajku*“, „*Metode sprečavanja nepoželjnog ponašanja kod dece*“, „*Ples u radu sa decom*“ i drugi.

Zaposleni su pojedinačno prisustvovali i mnogim drugim oblicima stručnog usavršavanja - stručne posete (inkluzivni vrtić u Subotici, „*Montesori*“ vrtić u Budimpešti), stručne razmene (izložba „*Montesori*“ materijala u Beogradu). Takodje smo učestvovali u istraživanju o značaju afektivne vezanosti dece i uticaju na proces adaptacije na vrtić. Istraživanje je realizovano na nivou svih predškolskih ustanova Srema u saradnji sa *Filozofskim fakultetom* iz Novog Sada. Rad je uspešno predstavljen u Vrnjačkoj Banji na republičkim susretima medicinski sestara svih predškolskih ustanova Srbije. Imali smo i predstavljanje stručnih radova naših vaspitača u Novom Sadu na pokrajinskim susretima vaspitača Vojvodine. Dakle, nizala su se nova saznanja i profesionalni izazovi, a zatim ugradjivana u rad sa decom.

U radu sa decom predstavili smo se na *Etno festivalu* u Vršcu, na reviji dramskog stvaralaštva dece u Šidu i Indiji, na Novosadskom sajmu na manifestaciji „*Strašijada*“ (treće mesto za izradjeno strašilo), u okviru projekta pokrajinskog *Sekretarijata za obrazovanje* i pokrajinskog *Sekretarijata za zaštitu životne sredine i održivi razvoj* - „*Za zeleniju i čistiju Vojvodinu*“ - osvojivši nagradu za rad vaspitača.

Deca naše *PU* su osvojila nagrade na nekoliko likovnih konkursa. Od dece iz pripremnih predškolskih grupa i njihovih roditelja oprostili smo se putem završnih priredbi gde su deca i vaspitači pokazali svo svoje umeće, znanja i veštine, a ovogodišnjim donatorima iskazali smo zahvalnost kroz dve donatorske priredbe organizovane u Starim i Novim Banovcima.

Dinamična, nepredvidiva i radom i radošću ispunjena *školska 2009/2010*. najavljuje nista manje zanimljivu i inovativnu novu *školsku 2010/2011*. godinu u kojoj očekujemo nove radosti, saznanja i profesionalni razvoj.

Uprava *PU „Radost“*